
Zemljevid poti z glavne ceste Logatec–Hotedršica, odcep v Logu za Novi svet; z rdečo barvo je vrisana 

približna lega megalita nad najbližjo hiško s številko Novi svet 22. Megalit ni v merilu. Na spodnjem pri-

kazu ožjega območja iz zraka se megalit, ki ga zakrivajo drevesne krošnje, nahaja v rumenem krogcu. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pogled na megalit s 

ceste pod hiško Novi 

svet 22. (foto MF) 

 

Iskanje hotenjskega megalita 

Za megalit v Novem svetu vedo le starejši domačini. Ko sem poleti 2020 o megalitu povprašal 

mladega krajevnega turističnega vodnika, me ni znal napotiti. Je pa poznal anekdoto o tem mega-

litu, da so ga namreč razigrani domačini včasih opasali z vrvmi in zavrteli okrog njegove osi (!?).  

Po zaključku vodenega ogleda Hotedršice se je ponudil domačin Anton Menart (je na 

dveh fotkah), da naju z JR odpelje do megalita. Že prvi pogled na megalit je razkril, da je anekdo-

ta o vrtenju megalita z vrvmi le zgodbica za lahkoverneže, saj ne gre za veliko skalo, marveč za 

resnično ogromno skalo, podobno manjši barki. Njen izgled je verjetno botroval drugi anekdoti. 

 

 



Grudna (decembra) 2017 je bil hotenjski megalit predstavljen v reviji Misteriji. V članku Jazono-

va kamnita barka avtor Dimitrij Kebe trdi, da naj bi megalit vzbujal padavine, posledično naj bi 

se dvignil vodostaj najbližjih rek in omogočil plovbo Jazonove barke proti morju. Ocenjevanje 

tehtnosti članka prepuščam bralcu. (O megalitskih postavitvah za resnično vzbujanje padavin je 

napisano več v sestavku Vzbujevalnik padavin ter sončno in vodno svetišče v Kamniški bistrici.) 

 

Dejstva o hotenjskem megalitu v Novem svetu 

 

Pogled na megalit z jugovzhodne, južne in severne strani. (foto Mitja Fajdiga) 

http://megalitskaslovenija.si/wp-content/uploads/2021/03/Dimitrij-K.-o-megalitu-v-NS-mesecnik-Misteriji-december-2017.pdf
http://megalitskaslovenija.si/wp-content/uploads/2021/03/Dimitrij-K.-o-megalitu-v-NS-mesecnik-Misteriji-december-2017.pdf
http://megalitskaslovenija.si/2017/10/13/vzbujevalnik-padavin-ter-soncno-in-vodno-svetisce-v-kamniski-bistrici/


 

Pogled na megalit z zahodne strani. (foto MF) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Skoraj povsem ravna talna ploskev megalita, ki je očitno načrtno postavljen na svoje mesto. (foto MF) 

 

Pri izračunavanju mase hotenjskega megalita velja upoštevati ocenjene okleščene mere kvadra.  

Sicer je megalit ne severni strani visok 2,5 m, vendar je njegov hrbet ožji in proti jugu se zniža na 

slaba dva metra. Megalit v dolžino meri približno 6 metrov, vendar se v sprednjem delu zožuje v 

nekakšen kljun (glej fotko v nadaljevanju), zato upoštevam skoraj za tretjino krajšo dolžino.  

S skrčenjem mer megalita dobim kvader, kar olajšuje izračun njegove mase. Izračun, ki 

temelji na zelo okleščenih merah, je sledeč: 



 

širina x dolžina x višina = prostornina megalita x količnik gostote apnenca  = masa 

   1,5 m  .  4,5 m  .  1,5 m  =  10,125 m
3
 .  2,6       =  26,3 t 

 

Masa hotenjskega monolita, kljub zelo okleščenim meram, znaša najmanj 26 ton. Velik zalogaj 

za vrtenje megalita z vrvmi (    ), kaj šele za prestavljanje z izvorne lokacije na njegovo 

sedanje mesto.  

Torej se upravičeno sme sklepati, da so daljni prednamci obvladovali premikanje velikih 

in težkih predmetov brez moči mišic. Očitno so znali dosti bolje naprezati možganske »mišice«. 

V slednjem so nas močno prekašali, saj so obvladali tudi nevidne naravne sile, v tem primeru tež-

nost. Torej so bili izjemni naravovedci.  

 

Nevidna moč hotenjskega megalita in njegova vloga v širši krajini 

Elektronski kompas, položen vodoravno na zgornjo ploskev megalita, je najprej kazal odklon 

njegove vzdolžne vasi od smeri sever–jug, po daljšem poskušanju pa se je izkazalo, da je megalit 

dejansko točno poravnan s smerjo sever–jug (glej fotko), kar dodatno potrjuje, da je megalit tja 

postavljen umetno.  

Začetno beganje elektronskega kompasa je potrdilo domnevo, da je nevidna naravna moč 

megalita večja od povprečne elektromagnetne moči v njegovi naravni okolici. Hotenjski megalit 

učinkuje kot akupunktna igla v krajini, torej ojačuje tamkajšnjo naravno točko elektromagnetnega 

sevanja, ki je bodisi ognjena (nebesna) ali uravnalna (tudi zemeljska oziroma utripajoča). 

 

Leva fotka prikazuje špičasti sprednji del megalita, ki je tudi najnižji; njegov južni del meri v viši-

no približno 1,5 metra. Desna fotka prikazuje poravnanost vzdolžne osi megalita s smerjo sever–

jug. (vse foto MF) 

http://megalitskaslovenija.si/2018/08/05/naravovedstvo-ne-staroverstvo/


V bližini megalita se gotovo nahaja eno ali več mest navzgornjega sevanja oziroma vodne moči, 

ki jih prepoznavam v bližnjih vrtačah (glej spodnja lidarska posnetka okolice megalita). 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lidarski prikaz ožjega območja megalita razkriva, da se v bližini nahajata dva vrhova in dve vrtači. 

 

Lidarski prikaz širše okolice megalita pa razkriva nešteto vrtač. Puščica označuje hotenjski megalit v Novem 

svetu. (Oba izseka sta iz Atlasa okolja ARSO.) 

 

http://gis.arso.gov.si/atlasokolja/profile.aspx?id=Atlas_Okolja_AXL@Arso


Sklep o poznavanju nevidnih moči  

Očitno so hotenjski megalit v Novem svetu postavili na svoje mesto daljni prednamci, ki bi nas 

lahko naučili veliko koristnega o obvladovanju in koriščenju nevidnih moči narave.  

Med našimi sodobniki jih je nadpovprečno obvladal izumiteljski velikan Nikola Tesla, ki 

je o nevidnih močeh izrekel pomenljivo misel: Ko bo znanost začela proučevati nesnovne pojave, 

bo v desetih letih napredovala bolj, kot je v vseh predhodnih stoletjih svojega obstoja.
1
 

 

 
 

Menim, da ne velja čakati na znanost, saj nam celo domnevno zaostali prednamci kažejo z mega-

liti, da je pomembno naprezati predvsem možganske mišice, torej spoznavati tudi nevidne sile 

narave. 

 

Rakek, 02. sušec (marec) 2021 

 
Mitja Fajdiga, urednik 

 

*  *  * 

                                                 
1
 The day science begins to study non-physical phenomena, it will make more progress in one 

decade than in all the previous centuries of its existence. 


